

自来水突然变成“黄河水”

地下水位下降致 2000 多名村民饮水难

4月6日上午,在平邑县铜石镇中心校的操场旁,三三两两的学生打开自来水管准备洗手,水管里流出的水就像“黄河水”一般又黄又浑浊,而这种情况已经持续了两个月了。除了学校,附近村民家中的自来水也是如此。

文/片 本报记者 刘海蒙 孟君



铜石镇水利站: 并非被污染, 水位下降所致

但是,这浑浊的自来水究竟从何而来呢?顺着姜运昌指示的方向,记者来到铜石镇驻地的西北,找到了这眼供镇上人吃水的自备井。

在镇驻地西北方向的一个农家院里,记者看到一块饮水工程的石碑,立碑时间为1999年。石碑背面的工程简介写着:自1998年10月立项建设,1999年5月验收,可解决7000余人的饮水问题。

自1999年至2010年,这眼自备井已经为铜石镇人民提供了十多年的水,可为什么从2011年农历大年初一开始,这眼井的水就变得又黄又浊了?

对此,记者咨询了铜石镇水利站。据水利站的武军站长介绍,一直以来,这眼井为镇上500多户人家提供生活用水,解决了2000多名村民的吃水问题。但从去年8月份以来,由于缺乏有效降雨,铜石

镇的地下水位下降了30米左右。以前地下水位在30米左右,自备井持续抽水24个小时也不会有问题。而现在,地下水位已经到了60米,而且水位的变化导致抽水时石灰岩夹层中的黄泥会被带出来,正是这个原因,自备井里的水才变得又黄又浑浊的。

武军说,到目前为止,地下水位还在继续下降,但井水虽然浑浊,却并没有污染,上周临沂市卫生局的工作人员也曾将井水取样化验,但并未发现有污染。黄色和浑浊主要是由于水里含有泥沙成分所致,村民在使用前可以先将自来水进行沉淀。

“目前铜石镇已经提出了申请,预计下一步会在镇上打一眼新井,考虑到目前这眼井的深度已达200米,新井的深度很可能达到300米。”武军说。

(奖励线索提供者赵先生100元钱)

俩月了,村民吃水不是靠挑就是靠买

走进平邑县铜石镇中心校,正值课间休息,教学楼前的水管旁,有三三两两的学生在洗手。但水管里流出的不是清水,而是浑浊的“黄河水”。

看着如黄泥汤一般的水流,一年级二班的王鹏智虽然不情愿,却也不得不洗这浑水洗手。王鹏智说,以前同学们还经常喝这水管里的自来水,可寒假过后,这水管里的水就

再也没清澈过,现在用它洗手都觉得不干净。

学校的老师说起这自来水也是一脸无奈。教研室的王主任说,大约从今年大年初一开始,水管里的自来水就开始变黄了,严重时就跟黄泥汤一样。为了解决500多名师生的喝水问题,学校还专门给各个办公室配备了纯净水。

被这黄泥汤一般的自来水困扰的不只是平邑县

铜石镇中心校,学校附近的村民几个月来也有同样的苦恼。

学校旁边的一家餐馆内,今年68岁的姜运昌老人正在收拾着碗碟,餐馆门前放着三四个大盆,还有一个大水桶。姜运昌说,他们家的自来水和中心校的一样,新年过后就变得又黄又浊,餐馆里吃的水只能从周边人家井里挑,或是买成桶的纯净水。姜

运昌指着眼前的蓝色大水桶说:“这个桶能盛200斤水,每天餐馆做饭用水就要用掉近4桶,至于洗刷用水,就只能把自来水沉淀后再用了。”

在餐馆前的一个深色水桶里,姜运昌说那里放着前一天沉淀的自来水,准备洗刷用。记者看到,虽然经过了一天的沉淀,可水桶里的水并没有真正清澈,只是不那么泛黄罢了。



临沂五洲男科医院
WU ZHOU MALE HOSPITAL OF LIN YI

临沂首家微创男科医院
全年无假日医院

看男科疾病 选择微创技术

世界卫生组织指出,男科病的治疗已经进入微创时代

男科疾病传统的诊疗方式,大切口、疼痛强、高风险,已经逐渐成为男性患者对健康的顾虑。因此,如何既能给男科疾病,又能达到微创、痛苦小、恢复快的效果,一种新的诊疗方式应运而生。这就是世界卫生组织倡导的男科微创技术。男科微创技术是当今领先的微创手术,以极小的切口,极小的创伤,达到对患处部位的诊断和治疗,治疗更有效,康复更有保障。

作为临沂首家微创男科医院,临沂五洲男科自即日起开展至今一直致力于男科微创手术的研究与临床护理工作。微创手术中心自成立以来已成功实施手术近万台,无一例手术失误。手术专家视患者生命为自己生命,严把质量关,确保每一例手术安全、可靠、有效,确保每一位走出手术室的患者都能收获健康与幸福。



包皮包茎
解决方案: 欧式微创包皮手术

微创包皮手术比普通韩式的效果更好,首先是由30多年经验的手术专家亲自操作,其次,采用进口麻醉药和可视系统,术中安全无痛,术后不用拆线;再者,在缝合方式上,采用美容式内缝缝合,从外看不到线头线结,愈合后光滑美观,术后不留疤痕,术后无后遗症。

前列腺疾病
解决方案: 神经膀胱保护疗法

留置尿管疗法,是我国泌尿外科第一人顾应林院士研发,治疗前列腺的最新技术。它是一种微创疗法,无痛苦,无副作用,高浓度的原理,穿透前列腺包膜,将药物直接作用于前列腺病灶部位,增强白细胞吞噬作用,有利于炎症快速消退,治疗更有针对性,在治疗前列腺的同时,不会损伤前列腺腺体,治疗更彻底。

早泄
解决方案: 微创早泄手术

治疗早泄的微创手术,由30多年经验的专家亲自操作,使有效提高男性性生活时间10-20分钟。这种手术是在阴茎背侧开一个小切口,切口非常小,不是割除术,然后有选择性的剥离多余的背神经,从而降低阴茎的敏感度,延长性生活时间。术中用的是进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

生殖器短小
解决方案: 微创延长增粗手术

它是一种微创手术,由30多年经验的手术专家亲自操作,使有效延长3-5厘米,增粗2-3厘米(周长),这种手术采用的是自体筋膜,不添加任何材料,无排异反应,术中不用进口麻醉药,安全无痛,术后无后遗症。

8317777

院址: 临沂市金雀山路沂蒙大厦南口(竹筒巷对过)
乘车路线: 6路、9路、10路、17路、21路、32路、35路、36路、38路、60路等均可到临沂五洲男科医院(沂蒙大厦南口)

网上预约免专家挂号费
www.8317777.com



QQ在线咨询(不支持手机QQ)

800026120 138167575

24小时咨询热线